

Что может быть увлекательнее для детей, чем встреча с животными. А встреча с экзотическими животными интереснее вдвойне. В Арсеньевской МО ВОС для детей-инвалидов по зрению, в середине весны была организована экскурсия по выставке экзотических животных. Среди живых экспонатов: лемуры, хамелеон, различные обезьянки, питоны, крокодил, еноты. Один из экспонатов, привлечший к себе особое внимание Ромы Петрова – огромный питон. Питон тигровый один из немногих крупных неядовитых змей, но с очень угрожающей внешностью. Живет он в Пакистане, Индокитае, Южном Китае. Живет в норах различных животных. Поднимается в горы до высоты 1500-2000 метров над уровнем моря. Хорошо плавает и лазает по деревьям. Рядом расположилась самая большая ящерица России – варан. Бегают вараны, несмотря на внешнюю неуклюжесть, очень быстро, имеют острые зубы, а зимой спят, как медведи. Дима Мазевич был очарован мармазеткой - самой маленькой обезьянкой. Сотрудники выставки рассказали много интересного о жизни животных. Детям даже разрешили погладить некоторых из них, что вызвало бурю эмоций. Уже на улице делились впечатлениями, гордились проявленной смелостью: не каждый сможет прикоснуться к питону. Прощаясь, договорились больше узнать о жизни некоторых животных или даже нарисовать их. После тактильного общения с экзотическими животными у наших детей осталось радостное впечатление.

Председатель МО ВОС Шевченко Т.Н.



